



默克尔

安格拉·默克尔一直很享受“欧洲女王”的声誉。但她还没学会如何使用自己的权威,从而不让糟糕的情况演变为无法收拾的乱局。她的不受欢迎的立场严重加剧了希腊危机。

现代快报记者 潘文军 编译

希腊危机 默克尔的麦城?



一张被撕毁的海报，海报上的人是德国财部长朔伊布勒

健康中国 2020 三五惠民辣木推广专项行动进南京

【有机】鸡蛋、辣木茶免费发放通告

辣木是人类迄今为止发现的营养成分极丰富极全面的植物之一,含有丰富的维生素、钙、铁、锌、硒、叶酸、胡萝卜素、钾、植物蛋白等。

辣木其营养非常全面,含有多多种营养素来源,已成为世界粮农组织大力推广的重点项目,是馈赠佳品。

健康中国 2020 三五惠民辣木已在全国全面推广;2012 年被批准为新资源食品、2013 年第一本辣木综合丛书出版、2014 年

作为礼品赠送古巴并得广泛赞誉。

本次免费发放数量有限,仅限 300 份,并且可参加有奖阅读活动,奖品丰厚,预约报名,发完为止!

申领条件:50 岁以上常住市民,凭有效证件亲自领取,不得代购,每人限领一份。

免费申领报名电话:

025-66017606、66917606

南京市长寿桥秘食品厂

开放和具有包容力的男人,她曾希望齐普拉斯将会帮助解决目前的危机。但现在看来,齐普拉斯将会给默克尔带来她当选德国总理以来最大的失败。

希腊“什么都不怕”

齐普拉斯在“推特”上说:“正义在我们一边。如果我们能够克服恐惧,就没有什么可怕的。”

对于默克尔的领导风格,欧洲现在也有了不同的看法,她总是喜欢将矛盾搁置,以便在一个较长的时期内解决。这种方式在参加谈判者人人都期盼得到一个积极的结果,并且愿意为了得到这个结果而妥协的时候适用,但是遇到像齐普拉斯那样一心要把自己的诉求坚持到极致的谈判对手时就不再适用。

希腊是欧元区危机背景下的一个特例,这一点早已明确。这个国家既没有完善的税收制度,也没有完善的土地登记制度,这个国家负债累累,以至于没有一个理智的经济学家认为它能够还得起债务。此外,各种利益团体多年来习惯性地掠夺国家资产,激进派又一直梦想推翻现在的政治体制。

默克尔知道这一切。但尽管如此,她还是试图用解决德国国内政治分歧的方法解决希腊问题。她一直在拖延和隐瞒矛盾,让事情变得含糊。这期间不乏警示的声音,德国财部长朔伊布勒一直认为希腊应该采取有序的路径退出欧元区。

默克尔希望希腊民众投票反对齐普拉斯并且接受国际债权人新一轮的救助协议。如果出现这种情况,希腊总理很难能够留任。但即使默克尔能够如愿,希腊仍将是一个破产的国家,将面临着混乱中组建新政府的窘境。

解决希腊危机需要的是领导力和计划,但默克尔却不愿意提供这两种东西。虽然她很喜欢权力,但推来推去之后,她却不知道该怎么办了。

麦肯锡政策

要理解默克尔的政策,就得把时间倒回 2003 年。她成为基民盟负责人刚 3 年,并且正在为基民盟撰写新章程。当时德国 450 万人失业,社会保障国库空空如也,企业主则成天抱怨税负过高。德国的经济虽然不像今天的希腊那样糟糕,但是经济结构迫切需要调整,于是默克尔为德国制订了严格的改革计划。改革中,麦肯锡管理咨询公司负责提供数据支持,向她反映真实情况。

麦肯锡公司提供的数字真实,却往往令人不快,这些数字意味着企业需要削减成本和裁员。让那些躲藏在分析顾问身后的经理人做事更容易,这就是麦肯锡的原则。

默克尔把这个原则应用到了政治当中。2010 年欧债危机爆发时,默克尔支持国际货币基金组织介入希腊重建,她的意见和德国财部长朔伊布勒的意见背道而驰,后者认为,欧洲自身的问题应该由自己解决。

从某种意义上来说,国际货币基金组织就是全球政治的麦肯锡公司。它帮助面临财政困难的国家,如果这些国家愿意改革,它将提供贷款。

经济援助变成政治斗争

这个想法最初是有道理的,原因之一是一开始滑向危机深渊的是欧洲大陆,欧洲沉浸在整合成功的兴奋之中,很少会注意到经济数据。德国前总理科尔夫将欧元引入德国,但是做这件事时,他关心自己的情绪多过关心经济现实。现在,让国际货币基金组织介入,就像是重新将数学引入方程式一样。

不过麦肯锡原则和默克尔的权力主张有冲突。她的顾问喜欢将她描述为“欧洲女王”,总是喜欢引导事情发展的方向。但近几个月来,她突然成了一个躲在国际货币基金组织专家的建议和意见背后的女人,齐普拉斯称她为“技术官僚”。

在这个意义上,默克尔和齐普拉斯之间的斗争已经超过了政治斗争的含义。齐普拉斯已经把国际货币基金组织树立为压迫的象征,变成了缺乏民主合法性,但试图征服整个希腊的技术官僚集团。齐普拉斯知道如何用风格化的反抗与国际货币基金组织争夺民族自决权,他的目的是提升到政治层面的对话。

对齐普拉斯来说,政治就是一个魔术棒,



希腊领取退休金的人排成长队

可以让一切不顺心的事情都消失;大山一般沉重的债务、改革的要求以及欧洲央行禁止各国滥印钞票的要求。很难说清激进左翼联盟究竟想要什么,也许这个党有一些革命的梦想,但大多数希腊人更关心的是债务的免除。有一点是明确的,齐普拉斯的激进主义立场建立在他对自己决策权的信心上。如果不接受规则,他就要求政府解散,这就是激进派的逻辑。

默克尔真正的失败在于她没有果断地用齐普拉斯的思维方式考虑问题。一开始,她躲在欧盟委员会、欧洲央行和国际货币基金组织这“三驾马车”后面,因为她不想成为那个把苦涩的真相告诉希腊的人,她一直谨遵麦肯锡原则。

接下来,齐普拉斯的需求变得越来越迫切,默克尔开始屈从于他的逻辑。她接受了这个座右铭——“有志者事竟成”。在德国,这句话被解释为一种善意的表示——让希腊留在欧元区的愿望。但齐普拉斯的解释和德国的完全不同,齐普拉斯把这看作对以德国为代表的欧洲强权的一种挑战。

举棋不定的默克尔

前不久,默克尔站在德国总理府大厅里的一块蓝色屏幕前说了一句代表她欧洲政策的话。她正在衡量希腊在公投中对国际债权人的援助协议说“不”的行为是否等同于希腊对欧元说“不”。她没有给出答案,只是说:“我可以公开地说,在这个事情上我举棋不定。”

我们不能指责默克尔没有原则,因为这涉及到外交政策。她对美国的忠诚是牢不可破的,就连包括她本人在内的好几个德国部门受到美国国家安全局的监控也无法动摇她的忠诚。她坚定地支持以色列,以至于德国政府对于在巴勒斯坦地区建立永久和平方面毫无作为。她和每一位法国总统都保持着良好的关系,哪怕现任法国总统奥朗德一直反对她的紧缩政策。

然而,默克尔在欧洲的地位并不清晰。一方面,默克尔经常在数字上赞美欧洲的经济。在到世界各地访问时,她总是能手握各种图表,向被访问的国家证明欧洲的经济是多么的繁荣。默克尔说得最多的口头禅就是:欧洲只有全球 7% 的人口,却贡献了全球 25% 的经济产值,并且支付了全球社会福利的一半。

另一方面,她已经学会了冷眼关注欧洲的经济,这就不太讨人喜欢了。这也助于解释齐普拉斯为何将她树为斗争的反派——“宣扬紧缩政策的德国‘母夜叉’”。

因为她一直在谈论偿还金和利率。此外,她还是一个党的领袖,这个党比其他任何一个政党更积极地推进欧洲一体化,其目标并不仅仅是货币的一体化。默克尔知道自己不能简单地忽略党的传统,这就是她为什么有时候不得不成为欧盟代表的原因。默克尔有多举棋不定可以从她的顾问团看出来。总理府的负责人彼得·阿尔特迈尔是一个大腹便便、临危不乱的男人,他来自靠近法国边界的萨尔布吕肯。在进入德国政坛之前,他曾供职于欧盟委员会,能讲一口流利的英语、荷兰语和法语。过去几个月里,阿尔特迈尔用自己的工作坚定默克尔对希腊承担义务的信心,他坚持认为如果欧洲允许一个国家崩溃将会导致整个共同体的毁灭。他对于如何解决希腊危机的回答就是:欧洲更多的参与。

尼古拉斯·迈耶尔·兰德鲁特是默克尔的

另一位幕僚,他曾经担任默克尔的总理府欧洲事务部门负责人长达数年。他是一个瘦长结实的官僚,言辞犀利又不失幽默。兰德鲁特对于当前欧洲问题的看法带有自由的情感。他向默克尔提供了为什么希腊的改革毫无进展的全部数据资料。他对于如何解决希腊危机的答案是:民族国家需要加强管理。

对希腊不抱幻想

默克尔对于希腊并没有抱什么幻想。她不相信在雅典上几节政治课就能让该国走上正轨。一次在飞机上她突然大笑起来,她说,希腊政府已经拒绝支付购买德国潜艇的款项,他们的理由是,潜艇是歪的。“潜艇歪了!”默克尔边说边笑,连眼泪都笑了出来。

2012 年 10 月,默克尔前往雅典拜访了当时的希腊总理安东尼斯·萨马拉斯。她对萨马拉斯没多少敬意,萨马拉斯以保守党派新民主党党首的身份赢得了希腊总理的宝座,他答应了希腊的债主们提出的改革方案。然而,和大多数政客一样,成功当选希腊总理之后,他对欧盟的承诺从未兑现。

在从雅典返回柏林的飞机上,默克尔说了一个萨马拉斯在接受采访时给她造成的困惑;萨马拉斯说,他的部长们可以在周末随时找到他。默克尔的意思很清楚:当一个国家要跨过艰难险阻往前迈进时,它的领导人怎么能将如此平庸的行为当作英雄主义来宣扬?

早在 2012 年,默克尔差点就力推希腊退出欧元区,但她最终犹豫了。她非常害怕欧洲会出现类似 2008 年雷曼兄弟公司破产的情形,那次事件点燃了全球金融危机爆发的火花。

喜欢“欧洲女王”的角色

从那时起,默克尔对于希腊的政策一直在左右摇摆。有时她是“数字的默克尔”,有时她又是“欧洲的默克尔”。“数字的默克尔”看到让希腊退出是最合理的解决方案,但是“欧洲的默克尔”总是担心希腊会成为欧盟的颠覆者,担心希腊崩溃会导致欧盟解体。两种意见都有各自的理由,但默克尔从来没有打定主意。

欧元危机开辟了默克尔权力的新层面。自 2010 年以来,布鲁塞尔一直在无休止地召开危机峰会,默克尔总是成为人们关注的焦点。她是资金筹措的大头,所以她的决策会产生深远的影响。默克尔喜欢“欧洲女王”的角色,这并不意味着她会称王称霸,她没像德国前总理施罗德或者科尔那样“大声说话”。

相反,她做了以前的德国总理没有做过的事,她遵循“数学帝国主义政策”,严格按照“根据预算原则制订的计划”推动劳动力市场改革和私有化进程。这在西班牙、葡萄牙和爱尔兰都取得了成功,但在希腊,债权人提出的要求并没有被视作诊治社会疾病的良药,反而被认为是危害社会的一剂毒药。

默克尔看到了发生的一切,但却没有面对后果的勇气。她不是没有其他手段,她可以在保证希腊金融安全的情况下让其退出欧元区,这是德国财部长朔伊布勒多年来一直主张的行动方针。她也可以削减希腊的债务,如果她在合适的时候这样做了,至少可以阻止希腊政坛激进势力的抬头。

当然,这些选项中没有一项是没有风险的,每一项都需要勇气和金钱,而且每一项都会导致默克尔受到攻击,那是默克尔不想要的。

活动上讲话,这一个好机会,可以把一些事说清楚。奇怪的是,默克尔仍然在重复着科尔以前的腔调,聚会在一个电厂举行,默克尔在讲话中回顾了二战中德国的惨败。她说:“和这座厂房一样,当时整个国家就是一片废墟。”

“欧洲对战争是恐惧的,”默克尔继续说道。这是一个很好的想法,极其重要。但是这并不是什么新想法,科尔就得出过结论——欧洲必须不断靠拢,团结在一起。默克尔没有得出这样的结论,她在掩藏自己对科尔的反驳,她借用了科尔的说辞,但没有支持他的政治信念。这就解释了她的言辞和行动之间的差距为什么越来越大。

她究竟想要些什么?

在基民盟进行庆祝活动的三天前,默克尔在布鲁塞尔参加了欧盟峰会。会上欧盟委员会主席容克提交了一份文件,他提议授予欧盟委员会更大的权力——例如,可以监督预算。容克并不是想要发动一场革命,企图消除欧洲的民族国家。他只不过是想要找到解决欧元区危机的办法而已。

但是,默克尔不希望出现这种情况。在峰会结束后的新闻发布会上,她谈了一切:对希腊,对试图穿越地中海的偷渡者,以及其他很多问题。关于容克的提议,默克尔只说了一句“注意到了”。对于政客来说,这样的发言实际表达的意思是“算了吧!”

默克尔希望欧洲是民族国家的欧洲,而不是大一统的欧洲。她不信任欧洲议会,因为欧洲议会的大部分议员并不能摆脱本国家的影响。

默克尔可以像科尔一样讲话,但是并没有遵循科尔的主张。人们并不知道,这个欧洲大陆上最有权势的女人究竟想要些什么?

耳鸣耳聋 来电送



耳鸣嗡嗡叫、火车响、吵得睡不着、烦得受不了;耳聋听不见、听不清、头晕脑胀、甚至自卑轻生。耳鸣耳聋病人真是苦不堪言!植入人工耳蜗费用高风险大;滴耳液、助听器、西药扩血管药、中药活血药盲目使用,效果不好不说,延误病情还易引发心脑血管疾病、精神病。这也就是常说的“久鸣必聋,久聋必痴”。

您正被耳鸣耳聋所困扰吗?您还在四处苦苦寻医问药吗?您知道耳鸣耳聋的真正根源吗?现在好了,建议您立刻拨打 400-710-0280 免费领取畅销书——《专家诊治耳鸣耳聋》。该书在 5000 年中医圣典黄帝内经原理上,提出 90 天根治耳聋耳鸣的全新治疗方案,本书浅显易懂,揭开耳病痊愈之谜!

据了解,《专家诊治耳鸣耳聋》是由我国著名中医大师霍显成教授结合自身 60 余年耳病临床从医心得,精研中医圣典黄帝内经潜心编写而成。按《黄帝内经》“肾出窍于耳,肾和则耳能闻五音”中医观点,霍教授发现耳鸣耳聋根源在于肾气亏虚,当人体衰老,肾气由盛转衰,血液供养减少,听力就会逐渐下降,以致出现耳鸣耳鸣,只有提升肾气才是根本出路。

针对根本,霍教授在《专家诊治耳鸣耳聋》中重点讲解了耳病全新疗法。该法古今并用,取法自然,通过益肾气、升元阳、九窍通利,鼓舞肾气、充实于上,治疗耳鸣耳聋效果最佳,堪称一绝。

该书通俗易懂、图文并茂、实用性强,很多耳病患者一口气读完,都有拨云见雾之感,耳病患者掌握后,都找到了解决自己耳病问题的新方法。

书中还收录了霍老大量真实临床病例和治疗方法,便于大家对自己的耳病更加了解,及时掌握治疗的最新方法及及时受益,因而反响强烈,此书一再出版,第四版最后 300 册不花一分钱免费发放,因数量有限,机会难得,仅限我省严重耳

鸣耳聋患者领取!

申领对象 老年性耳聋耳鸣、器质性耳聋耳鸣、药物性耳聋、混合性耳聋耳聋患者。

申领热线:400-710-0280

专业快速 送书上门